

Протокол

№

гр. София, 02.10.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХІХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 02.10.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Мария Ситнилска

ЧЛЕНОВЕ: Катя Аспарухова
Елка Атанасова

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **5835** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.16 часа се явиха:

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва:

КАСАТОРЪТ Ю. С. В. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. П., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно призован, не изпраща представител.

За СГП се явява прокурор Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

АДВ.П.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОР ЪТ: Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.П.: Моля да отмените решението на СРС, с което е потвърдено наказателното постановление. Считам, че същото е постановено в нарушение на материалния закон, съществени нарушения на съдопроизводствените правила и е необосновано. Моля да отмените изцяло и процесното наказателното постановление. Същото е изготвено за това, че доверителят ми е напуснал ПТП и е бил невнимателен към пешеходците. Не е установено към кого точно е бил невнимателен. Не са обсъдени показанията на свидетелите и на бившата съпруга на водача, не са обсъдени и показанията на актосъставителя, който сам каза, че водачът е санкциониран прекалено строго. Съдът не е обсъдил чл.28 ЗАНН – по делото е приложено експертно решение, че детето на доверителя ми е сто процентов инвалид, което се придвижва с инвалидна количка. В този смисъл, шофьорската книжка е изключително нужна на доверителя ми, за да може да обслужва детето си. От ПТП няма пострадали или застрашени лица. Липсват медицински документи в доказателствения материал. Няма сведения от участниците в ПТП. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана, поради което същата следва да бъде уважена.

Съдът предоставя на процесуалния представител на касатора 7 дневен срок за писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:19 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: